

谁是为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物和感动中国人物? 我市启动“双评”活动,所有候选人将由群众直接提名 请选出您心目中的“郑州英雄”

记者:请问开展这次推荐评选活动有什么意义?

丁世显:近日,中宣部等11部门联合发出了《关于组织开展“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物和100位新中国成立以来感动中国人物”评选活动通知》,正式启动了“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物和100位新中国成立以来感动中国人物”评选活动(以下简称“双评”活动)。“双评”活动分两个阶段进行。第一阶段,由各省(市、自治区)提名推荐全国“双评”候选人。第二阶段,在全国范围内开展评选。日前,按照省委宣传部等10部门联合下发的《关于“100位为新中国成立以来作出突出贡献的英雄模范人物和100位新中国成立以来感动中国人物”推荐评选工作实施方案》要求,我们在全市范围内启动了“100位为新中国成立以来作出突出贡献的英雄模范人物和100位新中国成立以来感动中国人物”推荐评选活动。

这次推荐评选活动的目的,主要是推动群众性爱国主义教育深入开展,进一步弘扬伟大的爱国主义精神。

记者:请问推荐评选活动有什么突出特点?

丁世显:最主要的特点就是群众性,重在推荐评选过程、重在群众参与。推荐评选的对象突出人民群众中涌现的英雄模范和先进人物。推荐评选的过程始终贯彻群众路线。所有候选人都由群众直接提名,并主要根据群众提名情况来确定;向省组委会推荐的候选人名单,在适当考虑历史阶段、地区分布、行业归属等结构平衡因素的基础上,也主要是根据广大干部群众投票结果来确定。

特别需要指出的是,在“双评”活动过程中,我们还要推荐评选出“郑州市革命和建设百名英模”(以下简称“百名英模”),大力宣传为郑州

您认为谁是您心中的英雄模范人物和感动中国人物,从现在起可以积极参与推荐。昨日,记者从市委宣传部获悉,本市正式启动“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物和100位新中国成立以来感动中国人物”推荐评选活动,所有候选人都将由群众直接提名,并将主要根据群众提名情况来确定最终“上榜名单”。

值得一提的是,在此次活动过程中,本市还将推荐评选出“郑州市革命和建设百名英模”,由基层和社会各界推荐我市地域内的英模人物候选人名单,并根据群众投票支持率,于8月底最终评出郑州市“百名英模”。

昨日,就如何组织开展相关推荐评选工作,市委常委、宣传部部长丁世显接受记者采访。

选票
我心中的
郑州英雄

革命和建设作出突出贡献的英模人物,树立我们身边的学习楷模。

记者:请问推荐评选活动的具体标准是什么?

丁世显:“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物”推荐人选标准是:1.为了民族独立和人民解放英勇牺牲,值得永远铭记的革命先烈;2.为了党和人民的事业不懈奋斗的基层优秀共产党员、战斗英雄和革命群众的杰出代表;3.坚决拥护和支持革命事业,积极从事进步活动的著名民主爱国人士和国际友人;4.在全民族抗战中顽强奋战、为国捐躯的爱国将士。面向全国推荐,时间限定在从中国共产党诞生到新中国成立,即1921年到1949年这28年,新中国成立后担任党和国家、军队重要领导职务的,不列入推荐范围。

“100位新中国成立以来感动中国人物”

的推荐人选标准是:1.坚决贯彻落实党的路线方针政策,坚定理想信念,牢记党的宗旨,廉洁奉公,一心为民的基层优秀共产党员;2.为国家发展、民族振兴、社会和谐、人民幸福作出重大贡献的各行各业杰出代表;3.在平凡岗位上作出不平凡业绩的工人、农民、知识分子和解放军官兵、青年学生以及其他先进典型。重点面向基层,省部级领导干部原则上不参评。

记者:请问推荐评选的具体步骤是什么?

丁世显:这次评选活动分为群众提名、确定推荐候选人名单、组织郑州市“百名英模”评选这三个阶段。

具体经过以下几个步骤:一是广泛发动群众提名。6月13日前,由各县(市)区委宣传部、市直各有关部门和郑州警备区,面向社会和本行业、本系统公布提名推荐的条件、有关要求、方

法步骤,以及专用电子邮箱、通讯地址、热线电话等,积极发动广大干部群众和部队官兵参与提名推荐,社会各界也可通过媒体向市评选办公室集中联名推荐。

二是上报推荐候选人名单。6月14日前,各县(市)区、市直各有关部门及郑州警备区政治部在认真研究干部群众和部队官兵推荐提名的基础上,提出推荐候选人名单报送市组委会。

三是提出推荐候选人建议名单。6月15日前,市组委会办公室对各地各有关部门上报的群众推荐候选人名单,以及社会各界通过媒体自发集中推荐的候选人名单,进行汇总审核,根据候选人的支持率,综合考虑结构平衡,由评审组分别研究提出候选人建议推荐名单。

四是研究上报推荐候选人名单。6月16日前,市组委会对两个评审组推荐的候选人建议名单进行研究后,将最终确定的推荐候选人名单报省组委会办公室。

五是组织投票。7月上旬,全国“双评”活动组委会将正式候选人名单及其主要事迹在人民日报、解放军报、光明日报等中央主要报刊、都市类媒体和人民网、新华网、中国文明网等新闻网站上公布。8月份,全省活动组委会将我省“双评”活动正式候选人名单及其主要事迹在省属媒体公布。届时,请各地各有关部门注意收集干部群众的报纸选票,统一报送市组委会办公室,由市组委会办公室统一向省组委会办公室报送。郑州市“百名英模”评选投票活动,市组委会将另行安排。

六是组织郑州市“百名英模”评选。8月底前,市组委会对基层和社会各界推荐的我市地域内的120名英模人物候选人名单进行汇总审核,并根据群众投票支持率,评出郑州市“百名英模”。

5月份我国CPI同比下降1.4%

据新华社电 国家统计局10日发布的数据显示,5月份我国居民消费价格总水平(CPI)同比下降1.4%,环比下降0.3%。

调查显示,5月份我国居民消费中,食品价格同比下降0.6%,非食品价格下降1.7%;消费品价格下降1.4%,服务项目价格下降1.3%。

国家统计局有关负责人分析指出,5月份我国食品类价格环比下降0.6%,居住类价格环比下降0.3%,两者影响CPI环比下降0.23个百

分点。其中猪肉价格进入下跌通道,但粮食价格出现连续五个月环比小幅上涨。

调查显示,5月份我国猪肉价格同比下降32%,粮食价格同比上涨5%,油脂价格下降23.1%;服装价格下降2.5%;耐用消费品价格下降1.8%;交通工具价格下降2.2%;通信工具价格下降18.8%;租房价格上涨1.3%。

1至5月累计,我国CPI同比下降0.9%,降幅比1至4月扩大0.1个百分点。

计划投资120亿元,郑汴产业带将建全球美食城

本报讯 昨日上午,建业环球美食城项目战略合作框架协议签约仪式在中州皇冠假日酒店举行,这标志着该项目的开发建设正式拉开帷幕。

建业环球美食城项目由建业住宅集团(中国)有限公司投资建设,计划投资120亿元,申请占地8250亩,选址位置在白沙组团职教园区C组团内,郑开大道北,新燕路以西,雁鸣路以东,建设内容包括美食街、酒店、商业街、写字楼、物流会展中心、主题公园、中超建业主场、

科研楼及配套住宅。该项目分为体验旅游、运动休闲、贸易物流、研发科教、总部基地、服务配套六大功能区,建设周期6年,分三期进行,一期建设体验旅游、运动休闲两个功能板块,二期建设贸易物流、总部经济两大板块,三期建设研发科教、服务配套两大功能板块。项目建成后将是一个各种功能和谐发展,别具一格,充满生机与活力的新型城市发展区域。

晚报记者 龚一鸣 通讯员 校文学

中原出版传媒集团“一报两刊”改制圆满完成

本报讯 作为中原出版传媒集团公司文化产业战略重组的一项重要举措,由河南新华营销传媒集团(销售与市场杂志社)承接的“一报两刊”改制工作于近日圆满完成。

新创刊的经济类专业周报《营销时报》于今年5月28日正式出版。6月6日,我省专门分散在世界各地的豫商们创办的财经类期刊

《商业2.0豫商》与读者见面。《商业2.0豫商》作为河南第一本财经人物杂志,将立足河南,追踪豫商中的热点人物,剖析热议话题,全方位呈现豫商独具异彩的经营智慧,传达豫商的时代最强音。新创刊的《营销界》为周刊,涉及食品、化妆、烟草、农资等多个行业,5月份出版发行。

晚报记者 徐刚领

我省投5500万元发展入境游,旅游包车最高奖6万元

本报讯 记者昨日从省旅游局获悉,6月8日至9日在许昌举行的河南省实施“旅游立省”战略座谈会上透露,省委、省政府将拿出5500万元用来发展入境旅游,对旅游包车最高奖励6万元。郑州市表示,将大力实施“旅游立市”战略。省旅游局副局长何琳说,省委、省政府拿出

5500万元专项资金用来发展入境旅游,其中500万用来奖励旅行社。旅游包车最高奖励6万元(需60%以上的乘坐率),旅游专列最高奖励3万元(300人次以上),针对旅行社的奖励分为一等奖(1个)150万元,二等奖(2个)100万元,三等奖(3个)50万元。

晚报记者 胡审兵

郑州晚报 联手 TCL

响应国家号召 消除电子垃圾

以旧换新

不论好坏 不论大小 不分品牌 一律折价 500元

旧彩色电视机 旧冰箱 旧空调 旧洗衣机
其它旧电器(VCD、DVD、热水器、收音机等)在换机价上加100元换购(家电下乡产品及个别机型除外,限一对一换购)

敬请关注 仅此四天

6月11日—14日

郑州市区41家门店换购专场

惊爆换机价: 399元
TCL21英寸节能电视

惊爆换机价: 2499元
TCL32英寸液晶电视

惊爆换机价: 4799元
TCL40英寸自然蓝光液晶

换新咨询热线: 65346952 65346937 65346900 65346907
65346908 65346909

活动地点:大商建设店、思达超市各店、华润万家各店、世纪联华各店

www.tcl.com 售后服务热线:4008123456 本活动最终解释权归郑州TCL电器销售有限公司所有。